
Cyklostezka Staré Město – Moravská Třebová 

 

Dne 4.1.2023 proběhla ve Starém Městě veřejná diskusní schůzka pro občany na téma cyklostezka. 

Svolala ji paní místostarostka s cílem nalézt nejlepší variantu umístění cyklostezky, protože několikrát 

byla v terénu a hledala vhodnější varianty a s navrženou trasou středem pole nikdy nesouhlasila: 

 nemožnost ozelenění z důvodu umístění elektrického vedení, tím pádem se stává rozpálenou 

nepříjemnou trasou, ze které chcete být rychle pryč 

 trasa je do táhlého kopce – nevhodná pro in-line bruslaře, vozíčkáře a maminky s dětmi 

 trasa by narušila meliorace a její životnost, díky vlivu stékající vody by byla podstatně nižší 

 hrozba přejezdu traktoristů – ničení povrchu 

 když už vybudovat cyklostezku, tak v takové variantě, aby vyhovovala jak technickým 

náročnostem, tak hlavně uživatelům cyklostezky, i za cenu toho, že se náklady zvýší. 

Bohužel efekt diskuse byl přesně opačný. Jeden ze zastupitelů, který byl na schůzce přítomen, se ujal 

slova s tím, že vysvětloval občanům, že jiné řešení není a obhajoval pouze tuto trasu. Informace 

nebyly úplné a některé nebyly ani ověřené. Někteří občané, i když s umístěním cyklostezky 

nesouhlasili, tak se neozvali. 

 

Dne 11.1.2023 se na schůzi zastupitelstva, odehrála zbytečně zdlouhavá diskuse. Výsledek jednání 

byl jasný: 

 zastupitelé mají zájem o Cyklostezku Staré Město – Moravská Třebová, 

 schválila se nová trasa kolem lesa, která byla před zastupitelstvem projednávána s odborníkem 

a ten ji doporučil jako vhodnější oproti dříve navrhované trase středem pole, 

 schválilo se podání žádosti o dotace, na vypracování projektové dokumentace, na Pardubický 

kraj.  

Hned druhý den po zastupitelstvu byla žádost odeslána a začali jsme se intenzivně zabývat touto 

problematikou. 

 

 

 

Ve Starém Městě dne 16.1.2023 

 

 

 

 

                                                                                                                Jarmila Řezníčková, starostka 
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